



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - oponent

Studijní program:	Zootechnika
Studijní obor:	Zootechnika
Akademický rok:	2019-2020
Název práce:	Úspěšnost inseminace klisen ve vztahu k době ovulace
Student:	Bc. David Vacek
Katedra:	Katedra zootechnických věd
Vedoucí práce:	doc. Ing. Jan Beran, Ph.D.
Oponent:	Ing. Petra Folková, DiS.
Pracoviště oponenta:	

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků			X				
6	Interpretace výsledků, diskuse			X				
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Práce se věnuje velmi aktuálnímu tématu. I přes drobné chyby a překlepy je potřeba vyzdvihnout zejména úroveň zpracování literární rešerše a její obsáhlost. Více prostoru by mělo být věnováno praktické části. V té jsou jisté nedostatky, zejména pokud jde o formulace výsledků. V podkapitole hodnotící vliv věku klisny na zabřeznutí během první říje po první inseminaci by bylo dle mého názoru vhodnější stanovit věkovou hranici a poté sledovat úspěšnost zabřeznutí po inseminaci během první říje u klisen mladší, resp. starší věkové kategorie.

Cíl práce byl splněn, hypotézy ověřeny.

Otázky oponenta:

1) Na stranách 50-51 jsou v tabulce č. 8 a následně i v textu uváděny intervaly mezi ovulací klisny a její inseminací 3,25 hod a 2,5 hod. Toto hodnocení se poněkud vymyká metodice. Prosím, dovysvětlete.

2) Je některé plemeno koní, které nemůže být inseminováno? Pokud ano, jaké, a proč se u něj inseminace neprovádí?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

VELMI DOBŘE

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis oponenta

16. 7. 2020